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Toegankelijke gezondheidszorg voor iedereen

Solidaris Brabant geniet het vertrouwen van meer dan 640.000 leden. Wij zoeken voor spoedige aanwerving een (m/v/x)*:

Network Infrastructure Engineer

Functie:
Als network infrastructure engineer maakt deel uit van het team dat instaat voor implementatie, onderhoud, ondersteuning en beheer van de netwerkinfrastructuur. Daarin zijn netwerkapparatuur, computers en servers, printers en andere randapparatuur alsook hun basissoftware begrepen. Door je functie ben je zowel in het hoofdkantoor actief als op honderden andere locaties (kantoren, agentschappen, poliklinieken) van het ziekenfonds en zijn vzw's. Naarmate je opleiding vordert, ondersteun je de helpdesk bij complexe interventies en de eingedruikers. Je ziet toe op de goede werking van de infrastructuur. Met ervaring bewaak je en analyseer je de prestaties van de systemen (monitoring en tuning) en integreer je een 24/7 wachtdienst. Je hebt inzicht in softwareontwikkeling en grijpt in op de bestaande systemen. Je bent een teamplayer die ook autonoom kan werken. Je  bent leergierig en evolueert in een gevarieerde omgeving waar elke dag anders is. Gaandeweg verwerf je de nodige kennis en kunde om technische oplossingen uit te werken, voor te stellen, te documenteren en te communiceren om het IT-landschap van de organisatie te laten evolueren.

Profiel:
· U heeft een diploma hoger onderwijs (bachelor of master) in een relevante domein voor de functie
· Rijbewijs B
· Expertise in het beheren van een vloot Windows 11 pc's en hun randapparatuur
· Goede kennis van Microsoft Windows Server 2019/2022 systemen
· Goede kennis van Linux in het algemeen
· Goede kennis van LAN- en WAN-netwerkconfiguraties
· Basiskennis van relationele databanken

Pluspunten:
· Kennis van de configuratie van Aruba switches
· Kennis van Red Hat Enterprise 9, JBoss, Docker
· Kennis van PostgreSQL, MS SQL Server
· Kennis van virtualisatie (VMWare ESX)
· Basiskennis van softwareontwikkeling
· Kennis van rpms en msi creatie en PHP scripting
· Kennis van het beheer van Office365

Competenties:
· Resultaat- en klantgericht (intern/extern)
· Op de hoogte blijven van de evolutie van de gebruikte technologieën
· Analytisch en kritisch 
· Flexibel (ook in termen van tijdschema's, aangezien de functie vereist dat technische ingrepen op verschillende tijdstippen worden uitgevoerd), stressbestendig, proactief, goede teamgeest
· Autonoom, georganiseerd, multitasken, prioriteiten kunnen stellen
· Goede communicatieve vaardigheden
· U heeft een goede kennis van het technische Engels en u hebt een passieve kennis van het Frans (u begrijpt Franstalige deelnemers aan een vergadering en u kan werken op basis van documenten in het Frans)

Wij bieden een contract van onbepaalde duur met een marktconform loon, aangevuld met o.a. maaltijdcheques, eindejaarspremie, een groeps- en hospitalisatieverzekering, een 35-urenweek met flexibele werkuren voor een evenwichtige balans werk-privé. Je wordt tewerkgesteld in de hoofdzetel op wandelafstand van het Centraal Station.

Interesse?
Richt uw kandidatuur met C.V. en motivatiebrief met vermelding « Network Infrastructure Engineer» voor 30 juni 2025, aan jobsit.bra@solidaris.be.

www.solidaris-brabant.be

*Het gebruik van de mannelijke vorm als grammaticale norm in deze vacature is een overeenkomst voor de leesbaarheid van de inhoud. Dit houdt geen discriminatie in op grond van geslacht bij de behandeling van de kandidaturen.
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